



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления против половой неприкосновенности в отношении 8-летней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Челябинска, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста) и ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По версии следствия, в марте и апреле 2011 года в квартире одного из домов в Калининском районе областного центра злоумышленник, совершил 14 преступных эпизодов насильственных действий сексуального характера в отношении 8-летней дочери, угрожая ей применением физического насилия. Злоумышленник с начала 2011 года нигде не работал и злоупотреблял спиртным. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление СК России по Челябинской области 24.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617919>